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Ο Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας Γιώργος Σταθάκης, έδωσε μια πολύ αποκαλυπτική από
πολιτική άποψη συνέντευξη  στον ραδιοφωνικό σταθμό News 24/7.

Το πρώτο ενδιαφέρον στοιχείο είναι ότι εγκαλεί τη Νέα Δημοκρατία ότι θα οδηγήσει σε
“δημοσιονομικό εκτροχιασμό” με τις υποσχέσεις της και ότι θα κινδυνεύσουν οι δεσμεύσεις για τα
πρωτογενή πλεονάσματα που έχει αναλάβει η χώρα! Ό,τι ακριβώς έλεγε ο Σαμαράς και η ΝΔ  το Δεκέμβρη
του 2014, λίγο πριν τις εκλογές που θα αναδείκνυαν τον ΣΥΡΙΖΑ κυβέρνηση…

Ας δούμε ακριβώς τι είπε:

«Η ΝΔ έχει ένα οικονομικό πρόγραμμα εξωπραγματικό. Υπόσχεται πράγματα τα οποία είτε
δεν μπορεί να εφαρμόσει είτε, αν τα εφαρμόσει, θα έχουν τεράστιο κόστος για την ελληνική
οικονομία και θα οδηγήσουν τη χώρα σε δημοσιονομική εκτροπή»

Ωραία αντιστροφή ρόλων! Τώρα στο ρόλο του Μνημονιοφύλακα και της πειθαρχίας στην
Ευρωεπιτροπεία είναι ο ΣΥΡΙΖΑ!

Σημασία ωστόσο έχει και η  αποστροφή της ομιλίας  του Υπουργού του ΣΥΡΙΖΑ που αναφέρει ότι:

“Αν κανείς κοιτάξει διεξοδικά τα μέτρα αυτά θα διαπιστώσει ότι τα μισά έχουν ήδη
υλοποιηθεί από τον ΣΥΡΙΖΑ…”.

Κατά τα άλλα, μεταξύ ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ δίνεται μάχη ανάμεσα στο φώς και το σκοτάδι…

Ας δούμε και τα δύο στοιχεία μαζί: Ο ΣΥΡΙΖΑ θεωρεί ότι με την “μισή” πολιτική της ΝΔ συμφωνεί,  ενώ
την άλλη “μισή” την απορρίπτει επειδή αποτελεί “παροχολογία” που θα οδηγήσει σε “δημοσιονομική
εκτροπή”. Είναι να απορεί κανείς ποιός “πολιτικός χώρος” (κατά την έννοια του “δημοσιονομικού χώρου”
που είναι της μόδας) απομένει για να διαφωνήσει με τη ΝΔ από θέσεις αριστεράς και με βάση τα
συμφέροντα των εργαζόμενων και λαϊκώνν στρωμάτων που είναι τα θύματα της πολιτικής και των δύο
κομμάτων του αστικού διπολισμού.

Ο Γ. Σταθάκης διακρίνεται για την πολιτική του ευθύτητα. Όσο και για την ικανότητά του να προκαλεί
σοκ ακόμη και σε ψηφοφόρους και μέλη του ΣΥΡΙΖΑ, με την αφτιασίδωτη  και δεξιάς κοπής ειλικρίνειά του.

Είπε λοιπόν στη συνέντευξη κατ τα εξής:

«Η Ελλάδα βγήκε από τα μνημόνια και διαμορφώνεται ένας πολιτικός χάρτης με
διαφορετικά διακυβεύματα και επιστροφή σε μία κανονικότητα. Κεντρικό σημείο αυτής
της κανονικότητας είναι η αναβίωση δύο ισχυρών πόλων.

Από ό,τι φάνηκε στις ευρωεκλογές, η ΝΔ επανασυσπείρωσε αυτόν τον πόλο, ο ΣΥΡΙΖΑ
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διαμόρφωσε τον πόλο με αρκετή υστέρηση και τα μικρότερα κόμματα που διαμορφώθηκαν
στο πλαίσιο των συνθηκών της μνημονιακής περιόδου κατέρρευσαν. Πάμε σ΄ ένα σύστημα
πιο έντονα διπολικό και ο ΣΥΡΙΖΑ καλείται να διαμορφώσει με ακόμα πιο έντονο
τρόπο τον πόλο αυτό της ευρύτερης κεντροαριστεράς».

Σχεδόν ανοιχτά το στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ μας λέει ότι το ζητούμενο για το κόμμα του είναι η διαμόρφωση
ενός αστικού διπολισμού για την σταθεροποίηση του συστήματος και  η συγκρότηση από τον ΣΥΡΙΖΑ
του “πόλου της κεντροαριστεράς”.  Στην ουσία, ούτε καν καίγεται πλέον και για αυτή ακόμη την
 αποτροπή της κυβερνητικής έναλλαγής με τη ΝΔ. Ως να μη κρίνεται κάτι τέτοιο στις εκλογές…. Τα
υπόλοιπα, είναι απλά για να ανάβουν λίγο τα αίματα στο λαουτζίκο για να μαζεύονται οι ψήφοι…

Μετά, μας λένε “ή ΣΥΡΙΖΑ ή ΝΔ”!
Το σωστό είναι “και ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ”, εφαρμόζουν την ίδια αστική μνημονιακή πολιτική. Ή αλλιώς
“ούτε ΝΔ, ούτε ΣΥΡΙΖΑ!”

Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι συνταξιούχοι, οι αγρότες, οι φτωχόκοσμος δεν έχει λόγο  να
διαλέξει  Μνημονιοφύλακα, αλλά να τους μαυρίσει και τους δύο, με ανατρεπτική ψήφο στην
αντικαπιταλιστική αριστερά.

*Μέλος ΠΣΟ ΑΝΤΑΡΣΥΑ


